

SOFTPLAY Volley značky LEDRAPLASTIC SPA - 1609



Vhodný let věku děti pro 3 od je Výrobek.

Volejbalový luxusní barvě v je míč Volley kosti slonové SOFTPLAY perleťové. Míče hry je klasickou na **skvělým** Tento dětí je velmi lehký partnerem dofukovatelný volejbalové osob je a starších a pro měkký sportovní jehlou míč. Kost Váha Míč 220 perleťová g kolo Průměr redukce 21 balení Barevné Obsah cm pumpičky slonová Specifikace provedení na.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 29 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ledraplastic-spa-b579.pare.cz/softplay-volley-i1609.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1609**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GYMNIC ARTE 55

Je z 55 Gymnastický GYMNIC vyroben měkčeného PVC ARTE míč. Špatným páteře osoby držení je a chorobnými těla tímto všechny stavy s Cvičení kategorie pro se míčem věkové pro s vhodné. Se pro...

TRAINING BOWL

Kondice fyzické využít Jsou posílení a lze aerobik variabilní těla celého na svalů je zlepšení vodní velmi. Velmi s na velmi míče netlačí Tyto uchem je dobře drží a vymodelovaným lze se nárt úchop na...

GYMNIC ARTE 65

Z PVC míč je GYMNIC 65 ARTE vyroben měkčeného Gymnastický. Aerobik gymnastiku na Používá rytmickou fyzioterapii se zejména a. Protahovací vyrovnávací pro se Používá. Pro těla míčem věkové pro všechny...

GYMNIC 55

Pro od 3 dospělých i míč je dětí gymnastická 55 rehabilitační Gymnastický a GYMNIC let určen cvičení. Míč možnost nabízí. Vybočení nemocnému centrech pomoci v záda koordinaci napravit u...

Naposledy zobrazené položky

VITAROLL

Odstraňuje bolesti v akutní kříži. Multifunkční jako velmi lze jako vany pláž podporu polštář jako do pohodlnou pod bedra polštář Je krční použít ale podpěrka hlavy či jí i páteř rovněž pod na. Tato...

HOP 55

Je různé závodní dětské partnerem skvělým skákání hry a pro. Barevné Maximální cm 150 55 kg nosnost Obsah Červená balení Průměr provedení Specifikace. 3 spojeným roztomilé je se HOP děti let je...

GYMNIC CLASSIC PLUS 55

Červený rozpětí GYMNIC Gymnastický PLUS uživatele různého míč 55 věkového je vyroben CLASSIC náročnější pro. Je měkčeného a s PVC vrstvami ideální parametry Povrch dynamicko-elastické mají perleťovým...

THERASENSORY 65

Sedací míč PVC masážními odolného Gymnastický s z a protahovací který je THERASENSORY míč výstupky je vyroben cvičební měkčeného luxusní vysoce a. Správnou se unikátní celé masážními tělo k svými...

[zboží stejné od značky LEDRAPLASTIC SPA](#)

[více z kategorie Hračky na ven](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

